

彩等分别发言。校友们对进一步加强学校和校友的紧密联系、广泛发挥校友作用献计献策，提出了许多有价值的问题和建议。活动结束后，校友们参观了清华大学中意设计创新基地。（意大利校友会）

南京校友会迎新春联谊会举行

1月20日，南京校友会2024年度迎新春联谊会在南京市举行，近300位校友和嘉宾参加。会长游石基在致辞中表示，南京校友会将继续做好校友会工作，为校友、为母校、为社会作出贡献。校友总会秘书长唐杰肯定了南京校友会的工作，并向参会校友介绍了校友总会过去一年里的工作开展情况。南京市委常委、秘书长蒋跃建作《新征程·新南京》报告，并勉励各位在宁校友担当起属于清华人的使命，建设美好新南京。三创大赛秘书长袁剑雄介绍了第八届赛事情况及第九届规划设想，并欢迎各位校友企业积极参加三创大赛。南京校友会秘书长钱俊作2023年度校友会工作汇报。校友会各个分会负责人介绍了分会活动开展情况，并现场招新。联谊会还进行了颁奖、演出、抽奖等环节，年过八旬的顾金岳学长为联谊会献祝酒词将气氛推向了高潮。（南京校友会）

安徽校友会举办新春联谊活动

1月27日，安徽校友会新春联谊活动在舞狮表演中正式拉开帷幕，300余名校友及嘉宾参加活动。校友会常务副会长唐风华回顾了2023年校友会的工作情况，希望校友们在新的一年里能发挥各自优势，加强交流合作，共同推动校友会工作再上新台阶。联谊会上，校友们献上了精彩纷呈的节目，有四人合唱《我还年轻》，

有经典诗篇朗诵《沁园春·雪》，还有励志歌曲《飞得更高》，激昂的演唱激起了每位参会校友“撸起袖子加油干”的斗志。“清二代”们的表演也毫不逊色，曲艺《说唱脸谱》、小贯口《热闹长安城》、扬琴演奏《爱我中华》等精彩节目让现场掌声连连。活动现场还有清华附中合肥学校朱梦莉老师带来的女声独唱《灯火里的中国》及趣味游戏、抽奖等环节。（安徽校友会）

贵州校友会举行慰问老校友新春团拜会

1月27日，贵州校友会在贵阳市举办新春团拜会。当天上午，29位校友志愿者分成6组，携带贵州校友会及部分校友捐赠的慰问礼品，分头看望慰问80岁以上老学长，为老学长们提前送上新春祝福。下午，贵州校友会2024新年团拜会开始。校友会会长杨军在致辞中表示，校友会始终积极作为，不断提升服务校友的水平；希望广大在黔校友把本职工作做好做优，继续为建设多彩贵州注入清华人的力量。随后，校友们及“清二代”在团拜会上表演了精彩纷呈的节目，相声表演、吉他弹唱、合唱等给大家带来了欢笑，几轮抽奖活动更是让现场气氛热烈。当晚还进行了团拜晚宴。最后，在《难忘今宵》和《我在贵州等您》的歌声中，团拜会圆满结束。（贵州校友会）

阿联酋校友包饺子迎新春佳节

2月3日，癸卯年腊月二十四，南方小年，阿联酋当地30名清华校友及亲友共计52人齐聚迪拜公主塔97层会所包饺子庆祝新年。大家准备了六种美味馅儿料和面团，一起擀皮儿、包饺子。聚会现场还有新春主题的儿童手工娱乐区以及供校